



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Тараса Шевченка, 2а
СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 4590-62-VII

«19» грудня 2018р.

м. Ірпінь

Про надання дозволу КНП «ІМЦПМСД» ІМР на передачу дебіторської заборгованості на баланс КНП «ЦМЛ» ІМР

Розглянувши подання головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Ірпінський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» Ірпінської міської ради Київської області від 21 листопада 2018 року Левківського А.Є., у зв'язку із помилковою передачею на баланс Комунального некомерційного підприємства «Ірпінський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» Ірпінської міської ради Київської області з балансу Комунального некомерційного підприємства «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради Київської області дебіторської заборгованості в сумі 9724,26 грн. згідно акту приймання-передачі кредиторської та дебіторської заборгованості від 02 квітня 2018 року, затвердженого рішенням сесії Ірпінської міської ради № 3492-50-VII від 26 квітня 2018 року, враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл Комунальному некомерційному підприємству «Ірпінський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» Ірпінської міської ради Київської області на передачу з свого балансу на баланс Комунального некомерційного підприємства «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради Київської області дебіторської заборгованості в сумі 9724,26 грн., відповідно до Акту приймання - передачі дебіторської заборгованості, що додається.
2. Комунальному некомерційному підприємству «Ірпінський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» Ірпінської міської ради Київської області провести передачу зазначеної у пункті 1 цього рішення суми дебіторської заборгованості відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

**В.о. міського голови -
секретар ради**

А.В. Попсуй